

Anul 3 Semestrul de toamnă 1 Buletin informativ

Cum aș fi supraviețuit în epoca de piatră?



În R.E. noi vom fi: explorarea a două religii principale; creștinismul și iudaismul. Vom analiza mai în profunzime modul în care credințele de astăzi se compară cu credințele din epoca de piatră.

În calitate de MUZICIENI vom fi: învățând să cânte o gamă largă de cântece diferite și să cânte la instrumente de percuție neacordate.

Ca SCRITORII vom fi: să examinăm diferite forme de poezie și să ne scriem propriile povești fantastice inspirate din aventurile lui Leon și locul dintre. De asemenea, ne vom dezvolta înțelegerea timpului trecut și prezent scriind o relatare.

Ne vom concentra asupra scrisului de mână și vom continua să folosim litere cursive.

Copiii vor fi încurajați să-și folosească mușchii de învățare pentru a-și îmbunătăți munca.

În P.E. noi vom fi: Vom explora P.E atât în interior, cât și în aer liber. Copiii vor învăța o varietate de abilități folosind diferite tehnici.

În calitate de CITITORI vom fi: Clarificarea, realizarea de predicții și rezumând cărți. De asemenea, vom pune și vom răspunde la întrebări despre textul clasei noastre și textele informative legate de subiectul nostru. Vom continua să citim cărțile noastre acasă și la școală, aceste cărți vor fi strâns legate de nivelul nostru de fonetică.

În calitate de MATEMATICIENȚI, vom învăța să: Dezvoltarea cunoștințelor noastre despre modelele numerice, folosind numere de până la 3 cifre. Pe lângă aceasta, vom continua să exersăm toate faptele noastre cunoscute pe tabelul de multiplicare la 10x10.

Ca istorici vom fi: învățând totul despre epoca de piatră. Vom cerceta cum au supraviețuit în timpul temperaturilor extreme, ce mâncare era disponibilă și ce haine purtau pentru a se încălzi. Vom folosi cunoștințele noastre recent învățate și le vom compara cu modul în care trăim astăzi.

Ca ARTISTI vom fi: Dezvoltarea tehnicilor noastre de imprimare și crearea unei picturi rupestre din epoca de piatră. Vom explora utilizarea culorilor și diferite medii pentru a crea textura.

În PSHE -În Jigsaw vom face: explorați subiectul „A fi eu în lumea mea”. În cadrul acestui subiect vom stabili limite și rutine clare în sala de clasă și vom crea o carte de clasă pentru a ne asigura că toată lumea se simte în siguranță și fericită la școală.

School

Zilele anului 3 P.E vor fi **miercuri** și **vineri** pe parcursul **Toamna 1**. Vă rugăm să trimiteți copilul la școală în trusa P.E în aceste zile. Vezi mai jos kit-ul adecvat pentru școală.

- Tricou alb simplu și pantaloni scurți bleumarin,
- Formatori
- Trening/pantaloni de jogging (albastru sau negru) pentru vreme mai rece.



Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. Sau părinții pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să cumpărați culorile școlii.

Avem multe oportunități interesante planificate pe parcursul anului școlar. Vă rugăm să vedeți mai jos prezentarea generală a curriculumului, precum și oportunitățile mai largi disponibile pentru copilul dvs. pe parcursul anului

Toamnă	Arc	Vară
Cum aș fi supraviețuit în epoca de piatră?	Aș trăi mai degrabă în epoca bronzului sau a fierului?	Cum au schimbat romanii Marea Britanie?
De ce am iarnă când Australia are vară?	De ce un munte are nevoie de un cutremur?	De ce este întuneric când dormim?

Vizite/vizitatori	Oportunități mai largi în școală
Susie Steele - Biserica Trinity	Serviciul de muzică
Hull Children's University - Atelier de stil de viață sănătos	Fundamente fizice
Vizită la Moscheea locală	domnule Holmes
	Dansul NAPA
	Tigers Trust

Agent de politie - Siguranta rutiera	
---	--

